
Ata da Centésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária da 15ª Legislatura 

realizada no dia 22 de abril de 24, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa 

Nova, sob a Presidência do Vereador Nélio José Chiquito. A Sessão teve início 

às 19h00, além do Presidente, contou com a presença dos Vereadores Adalton 

Portela Franco, Clever Aparecido Iavolski Poletto, Ernani Bubniak, João Carlos 

da Luz, Joel Bathke, Jocemir Favaro, Reinaldo José Franco Filho, e do Vereador 

Valmir José Matozo. O Presidente Nélio José Chiquito solicitou ao Secretário 

Vereador Ernani Bubniak, que realizasse a leitura da ata da sessão anterior. 

Colocado em votação a ata foi aprovada por unanimidade. No EXPEDIENTE 

ocorreu Leitura do ofício nº 125/2024 do Executivo Municipal, que encaminha o 

Projeto de Lei nº 016/2024; Leitura do Projeto de Lei nº 016/2024 do Executivo 

Municipal; Leitura do ofício nº 128/2024 do Executivo Municipal, que encaminha 

o Projeto de Lei nº 017/2024;  Leitura do Projeto de Lei nº 017/2024 do 

Executivo Municipal; Leitura da indicação nº 047/2024 de autoria do vereador 

Clever Aparecido Iavolski Poletto com o apoio Vereador Jocemir Favaro; Na 

ORDEM DO DIA, ocorreu Única discussão e votação para o pedido de 

tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 016/2024 do Executivo 

Municipal. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única 

discussão e votação para o pedido de tramitação em regime de urgência do 

Projeto de Lei nº 017/2024 do Executivo Municipal. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação da indicação nº 

047/2024 de autoria do vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto com o apoio 

Vereador Jocemir Favaro, que indica ao Executivo que oficie a empresa de 

telefonia responsável pelo terreno ao lado do Posto de Saúde do Bugre, para 

que realize serviço de roçado do mesmo. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os votantes. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS o Vereador Clever fala que 

um morador do bairro do São Caetano procurou a Secretaria de Obras e também 

a Secretaria de Administração para troca de lâmpada de iluminação pública em 

frente à sua residência, não sendo atendido solicitou que o pedido fosse feito 

através da câmara de vereadores. Pede também indicação reforçando pedido já 

feito quanto a entrega dos materiais escolares aos alunos onde relata que pais 

receberam informação por escrito para que não realizassem a compra do 

material pois esse seria entregue aos alunos pela Secretaria de educação no 

início do ano letivo. Vereador João Carlos pede que o executivo através de envio 



de oficio agende uma reunião presencial com representantes da concessionaria 

Sanepar para discussão quanto a constantes faltas de água nas regiões de São 

Luiz e também do 39. Vereador Favaro fala do descaso por parte da Copel 

quanto ao fornecimento de energia elétrica dizendo que o bairro onde mora 

encontrasse no momento da sessão sem energia. Diz também que a 

concessionaria está trocando os relógios medidores das residências, mas não 

fazendo a manutenção das linhas de abastecimento de energia. Vereador Nélio 

fala que Balsa Nova será comtemplada com uma nova subestação de energia 

torcendo para que com isso a empresa faça a modernização das linhas. 

Vereador Ernani fala dos programas da prefeitura sendo um a ECOFERA que 

será realizado na região do Bugre na data do dia 11/05/2024 das 9 às 14 horas 

sendo que moradores poderão trocar materiais reciclados por frutas e verduras. 

E também a campanha de castração de cães e gatos tendo início no bairro 

Jardim Serrinha onde serão disponibilizadas 70 castrações nos dias 29 e 30 de 

abril, programas estes realizados pela Secretaria de Agricultura.  Nada mais 

havendo o Senhor Presidente marcou próxima Sessão Ordinária para o dia 06 

de maio de 2024, as 19h00. Em seguida, foi encerrada a Sessão, da qual foi 

lavrada a presente ata, após lida e achada conforme, é assinada pelo Presidente 

e pelos demais vereadores presentes, contendo uma exposição dos 

acontecimentos na Sessão, nos termos do Art. 93 do Regimento Interno desta 

Casa de Leis. 

 


